



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В связи с неблагоприятными погодными условиями Владимир Терентьев дополнительно выехал на территорию строящегося дома для расселения детей-сирот**



Руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев продолжает лично контролировать ход строительства многоквартирного дома по улице Залесской в Симферополе, который возводится для нужд социально незащищенной категории граждан. Среди тех, кому здесь в скором времени предоставят квартиры – дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

За минувшую неделю главный следователь полуострова дважды вместе с руководством города выезжал на значимый объект. Первый визит был плановым: проведен осмотр этажей, где завершаются отделочные работы, в части квартир уже проводится чистовая уборка «под ключ». Для ускорения темпов на объект добавлены дополнительные единицы работников, и



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

если говорить о его сдаче, то счет уже идет на недели.

Однако обильные осадки, которые в эти дни покрывают полуостров, скорректировали действия строителей: ливни частично подтопили придомовую территорию, в связи с чем оперативную помощь по откачке воды для дальнейших работ оказали сотрудники МЧС. Владимир Терентьев вместе с руководством города и подрядчиком наметили план действий в период возможных дальнейших дождей, чтобы внутренние работы не приостанавливались, а темп внешней отделки и благоустройства территории без потери качества был выполнен в короткие сроки при стабилизации погоды.

Напомним, что на минувшей неделе посредством видеосвязи состоялся личный прием Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из города Симферополя. Жители крымской столицы, которые ранее обращались к главе СК России, поблагодарили руководителя Главного следственного управления В.Н. Терентьева и офицеров за личное участие в разрешении их жилищных проблем, постоянный контакт и неравнодушие.

**Каждое обращение, поступающее в Главное следственное управление СК России по Республике Крым и городу Севастополю от граждан из числа детей-сирот, проверки и уголовные дела по результатам их рассмотрения находятся на личном контроле Владимира Терентьева; руководителем ведомства на постоянной основе проводятся личные приемы этой категории граждан с целью принятия всесторонних мер по восстановлению их нарушенных прав.**

## Изображения





Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1808425>